

感受重阳节里浓浓暖意



特困老人喜收爱心礼物

10月23日，在一年一度的重阳节到来之际，市人大代表薛华杰、杨辉等组团来到太康县城郊乡王东月居村联养点，给这里的特困老人每人送去一双爱心鞋，让老人感受到了“有儿有女”的快乐。记者 马治卫 摄



老年医院真热闹

10月23日上午，川汇区陈州老年医院内洋溢着节日的喜庆气氛，医院里的老人们和医护人员欢聚一堂欢度重阳佳节。在活动现场，来自颍河豫剧团的演员为大家演唱了豫剧选段《朝阳沟》《李豁子》等脍炙人口的曲目。演员们精彩、诙谐的演出博得了现场老人的笑声和掌声。①15



门球竞技 喜乐重阳

10月22日至23日，西华县老干部局组织举办了老干部重阳节门球赛。本次门球比赛，不仅为老年门球爱好者提供了一个交流、学习、切磋的机会，更丰富了广大离退休干部的晚年生活。②8

记者 孙安平 摄



敬老院里笑声朗

10月25日上午，商水县练集镇敬老院的院民自编自演文艺节目欢度重阳节。

今年重阳节，该县组织人员分赴21所乡镇敬老院、部分社会养老服务机构，开展系列关爱老年人活动，为老人打扫卫生、叠被子、剪指甲等，和他们共度重阳节。②18



志愿者给老人送温暖

10月25日，在川汇区人和办事处兴业社区广场，志愿者为老人免费理发。重阳节当天，市妇联、市民政局、川汇区妇联、川汇区社区管理局、周口市慈孝文化促进会联合组织开展了进社区敬老孝亲系列志愿服务活动。②18

记者 张洪涛 摄

70名老人免费共赴“重阳长寿宴”



□记者 普淑娟 文/图

本报讯 九九重阳节到来之际，为了丰富我市老年人的文化生活，弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德。10月25日上午，由市总工会、市教体局和川汇区供销社合作社主办，市游泳协会承办的“九九重阳节 浓浓敬老情”活动在我市举行。活动宴请了70位老人免费吃“重阳长寿宴”（如图）。

当天的活动在热闹喜庆的戏曲联唱、民间艺术表演中拉开帷幕，舞蹈、模特走秀等一个又一个丰富多彩的文艺节目献给老人们，在场老人看得津津有味，脸上荡漾着幸福的笑容。

作为当天活动的亮点，舞台上洗脚盆依次排开，倒上了温水，近30名孝心儿女先扶老人坐下，然后蹲下来替父母脱鞋、洗脚。一盆盆暖暖的水，温暖了父母冰冷的双脚。台上响着轻柔的音乐，台下是一幕幕感人的画面。坐在椅子上的父母眼中泛着泪光，露出了欣慰的笑容，静静地享受着这温馨的时刻。③6

敬老院里暖意浓

□见习记者 吕冰汝

本报讯 10月23日，重阳节来临之际，市总工会联合中建七局投资有限公司周口公司、中建七局交通公司中原分公司周口北环一标项目部，组织20多名青年志愿者来到川汇区城北办事处邵寨村敬老院，给生活在这里的老人送去了温暖和祝福。

当日10时许，市总工会党组成员、副主席郑险峰、中建七局交通公司中原分公司党总支副书记宗荣端和志愿者一起在敬老院内打扫卫生，与老人拉家常，询问老人的生活状况，提醒他们注意身体健康，保持愉快的心情。随后，他们与老人围坐一起包饺子。“今天这馅儿一闻就很香，中午的饺子肯定很好吃。”一旁的老人高兴地说。大家一边包饺子，一边热闹、愉快地聊着天，其乐融融。

除了包饺子，志愿者还给生活在这里的12位老人理发、刮胡子、剪指甲。暖阳下，老人坐在院子里的椅子上，志愿者手持理发工具，认真地为老人剪去银丝、刮去胡子，小心翼翼地帮老人修剪指甲，理完发、刮完胡子的老人个个精神百倍，脸上也挂满了笑容，让冬日的敬老院尽显暖意。

活动中，中建七局投资有限公司周口公司、中建七局交通公司中原分公司周口北环一标项目部还为敬老院的老人送去了20条蚕丝被、200条毛巾、30支牙刷、20箱面包和米面油等生活用品，希望老人在关爱中度过一个温暖、开心的重阳佳节。“今天真的是很高兴，谢谢恁能来看俺，给我们又包饺子、又理发，还送了这么多东西，感觉俺们可幸福。”今年83岁、在敬老院住了12年的杨文明老人说。